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Мадяр: Угорщина буде
надійним партнером ЄС і НАТО
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МЗС скасував рекомендації не
їздити в Угорщину
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  13 квітня 2026, 10:05

Фото: Facebook / Андрій Сибіга
Попереду в України та Угорщини багато роботи для того, щоб відновити відносини
добросусідства, зазначив Сибіга

Україна готова до нормалізації відносин з Угорщиною,
додав міністр закордонних справ Андрій Сибіга.
Україна знімає рекомендації громадянам утриматися від поїздок в
Угорщину. Про це повідомив міністр закордонних справ Андрій Сибіга в
Facebook.

"У звʼязку із завершенням учора виборчої кампанії в Угорщині, МЗС відміняє
попередні рекомендації громадянам утриматися від поїздок до Угорщини.
Ця виборча кампанія, яка, на жаль, була переповнена маніпуляціями щодо
України, вже позаду. А отже втратили свою гостроту й підвищені ризики
провокацій, через які запроваджувалися ці обмеження", - йдеться в його
повідомленні.

МЗС України на початку березня радило українцям утриматися від поїздок
в Угорщину на тлі скандалу з захоплення тамтешньою владою українських
інкасаторів.

Після завершення 12 квітня виборчої кампанії в
Угорщині, відомство скасовує попередні
рекомендації, написав Сибіга і додав, що
виборчий процес в країні був переповнений
маніпуляціями щодо України.

Одначе тепер вони, за словами Сибіги, втратили
свою гостроту, а отже впав ризик провокацій,
через які запроваджувалися ці обмеження.

Україна готова до нормалізації відносин з
Угорщиною, додав міністр.

"Вибір угорців також ознаменував поразку
політики шантажу та антиукраїнської пропаганди. Це симптоматично.
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ТЕГИ: УКРАИНА,  ВЕНГРИЯ,  МИД УКРАИНЫ

Угорці чітко сказали: досить. Це матиме наслідки й для інших партій і рухів
у Європі, які просувають подібну риторику", - наголосив Сибіга.

Глава МЗС також додав, що попереду в України та Угорщини багато роботи
для того, щоб відновити відносини добросусідства в інтересах обох країн
та Європи загалом.

Нагадаємо,  в Угорщині в неділю, 12 квітня, пройшло голосування на
парламентських виборах, результати яких можуть стати історичними.
Після закриття виборчих дільниць чинний прем’єр-міністр Угорщини Віктор
Орбан визнав перемогу партії Тиса і її лідера Петера Мадяра.

Вибори в Угорщині: полічено близько 99% голосів

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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